
Мастер-класс. Подснежник из бумаги в технике оригами. 

Воспитатель Костырева Т.В.

Необходимые материалы и инструменты:

- три квадратных листа белой бумаги размером 6Х6 см;
- один квадратный листочек зеленого цвета размером 7×7 см;

- деревянную шпажку;

- зеленый фломастер;

- клей ПВА;

- кисточку для клея.

1. Начнем с лепестков подснежника. Их 
будем делать из беленьких квадратиков. 
вадрат сгибаем пополам косыночкой.

2. И разгибаем его обратно. Получаем 
среднюю диагональную линию сгиба, на 
которую и будем ориентироваться в работе. 

3. Теперь из квадрата делаем фигуру, 
напоминающую воздушного змея. Загибаем
противоположные уголки и укладываем их 
вдоль средней линии. 

4. Верхний уголок нашей фигуры опускаем 
вниз. Не забывайте, тщательно 
проглаживать все сгибы. 

5. Прячем загнутый верхний уголок под  
боковые. Получаем вот такой треугольник. 

6. Продолжаем. Верхние уголочки 
необходимо также загнуть и выровнять по 
средней линии. 



7. Все эти сгибы-перегибы мы делали для 
того, чтобы получить так необходимые нам 
линии. Ну а теперь нужно все это 
развернуть обратно. Все, за исключением 
верхнего загнутого угла. 

8. Теперь ориентируемся на линии, которые
помечены на фотографии зеленым цветом. 
Будем складывать бумагу по ним навстречу 
друг другу.

9. Получится у нас уголок, торчащий вверх 
с одной стороны и такой же с другой. 
Фигурка напоминает звезду. 

10. Опускаем эти торчащие уголки вниз и 
приглаживаем. 

11. Переворачиваем получившуюся 
фигурку и видим, что у нас получился 
лепесток подснежника. И таких модулей 
для одного цветочка нужно сделать три. 

12. Вот они уже готовы. Эти уже сделаны 
из маленьких квадратиков. Будем их 
соединять. Берем кисточку и клей и 
смазываем первый лепесток вот в этом 
месте.



13. На намазанное место сверху на первый 
лепесток накладываем второй. 

14. Смазываем второй лепесток и на него 
накладываем третий. Получилась вот такая 
красивая полузвездочка. 

15. Из этой полузвездочки формируем 
бутон. Склеиваем два крайних лепестка. 
Готово. 

16. Теперь покажем как сделать листочек. 
Берем зеленый квадратик.

17. Складываем его косыночкой. Разгибаем 
обратно. Получаем центральную линию. 

18. Как и в случае с лепестками, делаем 
фигуру, напоминающую воздушный змей. 



19.        И теперь повторяем эту же процедуру только
     .уже в верхней части получившейся фигурки  

20.    .   Осталось сложить листочек пополам И он
.готов  

21. Осталось скрепить наши цветочные 
запчасти с помощью стебелька. Стебель мы
сделали из деревянной шпажки, которую 
предварительно сломали пополам и 
покрасили в зеленый цвет обыкновенным 
фломастером.
Острием шпажки аккуратно протыкаем в 
самом низу наш бутончик.

22. Продвигаем ее дальше. Внутри бутона 
должен остаться хвостик шпажки, диной 
примерно 1 см. Для надежности можно 
капнуть в бутончик клея, чтобы шпажку-
стебелек зафиксировать. 

23. Затем нижнюю часть нашего стебля 
смазываем клеем и приклеиваем его к 
листочку. И все! И подснежник готов! 

24. Посмотрите, как здорово выглядит 
букетик из пяти таких цветочков! 
Отличный весенний подарок получился для
самых близких и дорогих людей. 
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